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C. Propiedad asociativa: El orden en que se agrupan los suman-dos
no altera la suma total.

Ejemplo:

O+7+6 = 9+(7+6)
‘_W_J l_ﬁl_‘

16 +6 = 9+ 13
22 |=| 12

D. Propiedad del elemento neutro: Si sumamos 0 (cero) a
cualquier nimero natural, obtendremos como resultado el mismo
numero natural.

Ejemplo:
34+0=34

Trabajando en clase

1. Calcula el valor de «P»:

+40 +50 +70
30 P
Resolucion:
Completemos la cadena hasta llegara «P».
+40 +50 +10
30 p \
Rpta.:
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2. Calcula el valor de «E»:

+22 +35 +14

B ) |-

3. Resuelve:

9235 + 894 + 27 = |

4. Completa los recuadros y da como respuesta la
suma de los valores encontrados:

Y 7+ =19
Y +10 =28
Y +20=50
Y| 88+ 12 =

948 332 126
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Nivel intermedio

1. Calcula el valor de «Ap:

+115 + 3 + 100
45 = = > A
a) 175 c) 190 e) 183
b) 180 d) 195
2. Calcula el valor de «M»:
+2C + 3D + 15
100 ——> S - S M
a) 340 e 355 ) 1335
b) 345 d) 375
3. Efectua: 829 + 1979 + 2013
a) 4016 c) 4821 e) 13935
b) 3998 d) 4746
4. SI: G = c=atb
a | b
Calcula el valor de «P» en P
la siguiente piramide
a) 164
b) 172
c) 166 15 |18 |21 |32
d) 168
e) 174

948 332 126
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